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Neyi Fiyatladık?  

ABD ile İran arasında varılan mutabakat ve Hürmüz Boğazı'nın yeniden 

açılacağı beklentisi, jeopolitik risklerin azalmasını ve petrol fiyatlarının 

%4'ün üzerinde gerilemesini sağladı.  

Enerji maliyetlerine yönelik endişelerin hafiflemesiyle risk iştahı 

güçlenirken, ABD borsaları haftanın ilk işlem gününü yükselişle 

tamamladı.  

Bu kapsamda Dow Jones endeksi %0,92 artışla rekor seviyeden 

kapanırken, S&P 500 %1,65 ve Nasdaq endeksi teknoloji hisselerinin 

öncülüğünde %3,07 yükseldi. Petrol fiyatlarındaki düşüş enerji 

hisselerini baskılarken, hava yolu ve teknoloji şirketleri yükselişte öne 

çıktı. 

ABD ile İran arasında sağlanan anlaşma ve Hürmüz Boğazı'nın yeniden 

açılacağı beklentisi küresel risk iştahını artırdı.  

Jeopolitik risk primindeki düşüşle birlikte küresel borsalar yükselirken, 

MSCI Dünya Endeksi haftaya güçlü başladı. BIST 100 endeksi de küresel 

iyimserliğe eşlik ederek günü %3,6 yükselişle tamamladı.  

Sektör bazında en güçlü performans finansal kiralama ve faktoring 

sektöründe görülürken endeks %7,01 değer kazandı. Bankacılık 

endeksi %5,14, ulaştırma endeksi ise %4,67 yükselerek alımların genele 

yayıldığını gösterdi. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

ABD-İran anlaşmasıyla birlikte enerji fiyatlarındaki düşüş ve küresel 

büyüme beklentilerindeki iyileşme piyasalara destek veriyor. Ancak 

İran'ın nükleer programına ilişkin belirsizliklerin sürmesi, Hürmüz 

Boğazı'nda normalleşmenin zaman alabilecek olması ve yaptırımlara 

yönelik olası siyasi süreçler iyimserliği sınırlayan unsurlar olarak öne 

çıkıyor. 

Makro veri tarafında yurt içinde sakin bir gündem öne çıkarken, küresel 

piyasaların odağında Çarşamba günü gerçekleşecek Fed toplantısı ve 

Fed Başkanı Kevin Warsh'un vereceği mesajlar yer alıyor. 
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BIST 100 endeksi günü %3,64 yükselişle 14.446 puandan tamamlarken, işlem hacmi 217,8 milyar TL olarak 

gerçekleşti. Endekste 89 hisse yükselirken 9 hisse değer kaybetti. En güçlü performans finansal kiralama ve 

faktoring, madencilik ve menkul kıymet yatırım ortaklığı sektörlerinde görülürken, aracı kurumlar sektörü negatif 

ayrıştı.  

Teknik göstergelerde RSI, MACD, MFI, Momentum ve Stokastik'in eş zamanlı olarak yukarı yönlü sinyal üretmesi 

alım iştahının güçlü seyrini koruduğuna işaret ediyor. Kısa vadede 14.550 seviyesinin aşılması yükselişi 

destekleyebilecekken, olası geri çekilmelerde 14.350 seviyesi ilk önemli destek olarak takip edilebilir. 

 

 

Haziran Vadeli 30 Sözleşmesi, tepki alımlarının etkisiyle günü 16.759 seviyesinden pozitif tamamladı.  

Sözleşmenin 22 ve 50 günlük ortalamalarının üzerinde işlem görmesi teknik görünümü desteklerken, RSI, MACD, 

MFI, Momentum ve Stokastik göstergelerinin tamamı yükseliş sinyali üretmeye devam ediyor. Alımların sürmesi 

halinde 16.800 seviyesinin üzerinde kalıcılık sağlanması önemli olurken, bu seviyenin aşılması durumunda 17.095 

seviyesi hedeflenebilir. Olası geri çekilmelerde ise 16.600 seviyesi ilk destek, ardından 16.450 ve 16.250 seviyeleri 

takip edilebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

ABD piyasaları, Orta Doğu’da gerilimin azalması ve ateşkes 

beklentilerinin güçlenmesiyle kısa işlem haftasına rekor 

seviyelerde başladı. Özellikle teknoloji hisselerindeki güçlü 

alımlar endeksleri desteklerken, SpaceX halka arz sonrası 

yükselişini sürdürdü. Petrol fiyatları %4’ün üzerinde gerilerken 

enerji sektörü değer kaybetti, buna karşılık Nvidia ve Micron 

öncülüğünde teknoloji sektörü yükselişe geçti. Piyasalar, ABD ile 

İran arasında sağlanan anlaşmanın detaylarını ve Hürmüz 

Boğazı’na ilişkin gelişmeleri yakından izlerken, yapay zekâ 

yatırımları ve şirket haberleri risk iştahını desteklemeye devam 

ediyor. 

 

 

ASYA 

Asya piyasaları haftaya pozitif bir başlangıç yaparken, 

yatırımcıların odağında Japonya Merkez Bankası'nın (BOJ) faiz 

kararı yer aldı. BOJ, beklentilere paralel olarak politika faizini 

%0,75'ten %1,00'e yükseltirken, karar 7'ye karşı 1 oyla alındı. Faiz 

artırımının ekonomiye duyulan güveni yansıtması Japon hisse 

senetlerini desteklerken, teknoloji ve ihracatçı şirketler 

öncülüğünde alımlar öne çıktı. Çin piyasalarında ise ekonomik 

destek adımlarına yönelik beklentiler risk iştahını canlı tuttu. 

Petrol fiyatlarındaki geri çekilme enerji hisselerini baskılarken, 

genel görünüm Asya piyasalarında iyimser ve alıcılı bir seyre 

işaret ediyor. 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasalarında risk iştahı temkinli iyimser bir görünüm 

sergiliyor. VIX endeksinin 17,7 seviyelerinde bulunması 

piyasalarda sınırlı bir temkinliliğe işaret ederken, ABD vadeli 

endekslerindeki yükseliş küresel hisse senetlerini destekliyor. 

Dolar endeksindeki geri çekilme Avrupa hisseleri ve emtia 

fiyatları açısından olumlu değerlendirilirken, ABD 10 yıllık tahvil 

faizlerinin yatay seyretmesi piyasaların odağını yeniden şirket 

kârlılıkları ve jeopolitik gelişmelere çevirmiş durumda. Orta Doğu 

kaynaklı arz risklerinin azalmasıyla petrol fiyatları gerilerken, altın 

ve kripto varlıklarda yükseliş dikkat çekiyor. Genel görünüm, son 

günlere kıyasla daha sakin ancak dalgalı ve yönlü bir işlem seyrine 

işaret ediyor. 
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EUR/USD 

EUR/USD paritesi, ABD dolarındaki zayıflama ve 
Ortadoğu'da barış anlaşmasına yönelik iyimserliğin 
etkisiyle 1,16 seviyesinin hemen altında güçlü 
görünümünü koruyor. ECB'nin faiz artırımı ve yıl içinde ek 
sıkılaşma beklentileri euroyu desteklerken, yükselen 
enflasyon tahminleri ve zayıflayan dolar paritedeki yukarı 
yönlü eğilimi güçlendiriyor. Ancak Euro Bölgesi'nde 
büyüme beklentilerindeki aşağı yönlü revizyonlar 
yükselişi sınırlayabilecek unsurlar arasında yer alıyor. 
Teknik görünümde 1.1575 seviyesi destek, 1.1645 
seviyesi ise direnç olarak takip ediliyor. 

 

 

ALTIN 

Altında yukarı yönlü görünüm korunurken, ABD-İran 
arasında anlaşma beklentileri ve petrol fiyatlarındaki geri 
çekilme piyasaları destekliyor. Bu hafta FED’in faiz kararı 
ve Başkan Warsh’un açıklamaları takip edilecek. Kısa 
vadede sınırlı hareketler görülse de orta vadede 
toparlanma potansiyeli devam ediyor. Teknik olarak 
4.250 ve 4.170 destek, 4.400 ve 4.430 seviyeleri direnç 
olarak izlenebilir. Anlaşmanın tamamlanması halinde 
yükseliş trendi sürebilir.  

GÜMÜŞ 

Gümüş fiyatları, ABD-İran arasında sağlanması beklenen 

anlaşmanın enerji arzına yönelik endişeleri azaltması ve 

enflasyon baskılarının hafifleyeceği beklentisiyle 70 dolar 

seviyesine yakın seyrini sürdürüyor. Ancak anlaşma 

detaylarının henüz netleşmemesi yatırımcıların temkinli 

kalmasına neden olurken, piyasalar bu hafta açıklanacak 

merkez bankası kararlarına ve özellikle Fed toplantısına 

odaklanmış durumda. Teknik görünümde 71.00 ve 73.00 

seviyeleri direnç, 69.00 ve 66.00 seviyeleri destek. 

HAM PETROL 

Ham petrol fiyatları, ABD ile İran arasında varılması 

beklenen barış anlaşmasının Hürmüz Boğazı'nı yeniden 

açabileceği beklentisiyle sert gerileyerek varil başına 81 

doların altına indi. Ancak anlaşma metninin henüz 

yayımlanmamış olması ve detaylara ilişkin belirsizlikler 

piyasaların temkinli kalmasına neden oluyor. Hürmüz 

Boğazı'nın yeniden açılması, küresel petrol arzına yönelik 

endişeleri azaltarak fiyatlar üzerindeki baskıyı artırıyor. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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